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ASTi – Podismo 
Comunicato 31.08.2022  COPPA ASTI BANCASTATO PODISMO COPPA ASTI BANCASTATO MONTAGNA
LA COPPA ASTI BANCASTATO PODISMO ENTRA NEL VIVO
La coppa ASTi BancaStato di montagna e la neonata Coppa ASTi trail, con i due fine settimana in Valle di Blenio e Vallemaggia, hanno caratterizzato la fine di agosto, mentre il mese di settembre sarà prevalentemente dedicato alla coppa ASTi BancaStato di podismo, che animerà i centri urbani del Sottoceneri e la Capriasca nelle prossime tre settimane. Sabato la SAM accoglierà tutti alla Stramassagno, prova di grande tradizione. La settimana successiva la StraLugano, che sta diventando sempre più il grande evento podistico del cantone avrà la 10 Km citche yrun sarà l’appuntamento di coppa. I due eventi avranno pure le gare valide per la coppa ASTI BancaStato giovanile. A chiudere il trittico su strada il sabato 17 ci sarà la Penz..iamo a Chiasso, mentre il mercoledì 21 “Tutti in pista” all’arena sportiva di Capriasca per i 5’000 m e i 1’000 m giovanili. 
La coppa ASTi BancaStato di Montagna è giunta oramai ad una prova dalla conclusione e Paola Stampanoni (GAB), che con Roberto e Marco Delorenzi e altri ticinesi parteciperà al Campionato del Mondo Skyrunning dal 9 all’11 settembre nelle vicinanze di Domodossola, , con 5 vittorie si è assicurata sia la classifica generale che la F20. Al maschile Elia Stampanoni (USC) cercherà di siglare la doppietta di famiglia e si giocherà tutto al Basodino contro il campione uscente Fabio Massera (SAIM) che lo segue a soli 6 punti e con Gioele Jurietti (Moesa Runners) a terzo a soli 7 punti. I tre hanno già vinto le coppe di categoria (rispettivamente M40, M50 e M20). Tra gli M60 continua il duello biaschese tra Claudio Brusorio e Olimpio Rivera. Coppa già assegnata anche a Ivana Hoesli-Bonetti (FGM, F40) e vicinissima per Katharina Wangler (RCB, F50) ,mentre tra gli U20 a Jonas Oliva (GAD) manca una gara per vincere. 
Nella generale di podismo sono gli M40 a dettare legge: Ivan Boggini (RCB) è imbattuto e sembra avviato verso la vittoria anche in categoria. Giuseppe Mideo (GAB) ed Elia Stampanoni sono gli inseguitori più determinati. 
Al femminile Jeannette Bragagnolo (GAB, F50) è al comando, ma Sara Solari (SAM, F20) è la favorita avendo una gara in meno. Seguono  Clarissa Gaggini (SFG Biasca, F40) e Cristina Maggetti (SPL, F20). Bragagnolo è imbattuta in categoria mentre Solari e Gaggini sono ad un passo dalla vittoria finale tra le F20 e rispettivamente F40. 
Tra gli M50 Ralf Mureddu (USC) e Marco Oberti (RCB) lottano per la vittoria inseguiti da Mirko Maggetti (SPL). Nelle prime cinque gare tra gli M60 Gaetano Genovese (RCB) e Claudio Brusorio hanno sempre firmato la doppietta, l’infaticabile Soccorso Cresta (SAM) occupa il terzo rango. 
Tutte le informazioni le trovate su http://www.asti-ticino.ch/asti-new/asti.
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